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                                               REVISIONS BREVET GEOGRAPHIE 
 

 

 

 

 

 

 Les aires urbaines : une nouvelle géographie 
 

Je teste mes connaissances. 

  

Une aire urbaine c’est : 

 

1. La mise en relation des différentes parties du monde. 

2. Est un espace agricole qui grignote la ville. 

3. Est constitué de la ville-centre, de la banlieue et de la couronne périphérique. 

 

Les déplacements sont nombreux entre la ville centre et la périphérie urbaine car : 
 

1. Les hommes fuient la guerre. 

2. La ville centre conserve une grande partie des emploi et services. 

3. La vulgarisation des automobiles. 

4. La périphérie mobilise un vaste programme d’aménagements. 

 

Les types d’espaces grignotés par l’étalement urbain sont : 
 

1. Les littoraux. 

2. Les zones industrialo portuaires. 

3. Les espaces agricoles. 

 

Je sais réaliser un schéma d’une aire urbaine : 
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 Les espaces productifs : quizz. 
 
Quelle profonde mutation l’agriculture française a-t-elle connu à partir des années 1950 ? 

 
1. Une baisse des productions agricoles. 
2. Une modernisation par la mécanisation et la « chimisation » de l’agriculture. 
3. Un retour à l’assolement triennal. 

 

 Qu’est-ce qu’un espace productif ? 
 

1. Un espace aménagé et mis en valeur par une activité économique. 
2. La progression du poids des services dans l’économie d’un pays. 
3. Le transfert des activités dans les régions du monde offrant des avantages plus compétitifs. 

 
Comment évoluent les rendements des productions agricoles ? 
 

1. Ils diminuent. 
2. Ils stagnent. 
3. Ils augmentent. 

 

Dans quel type de production, le Bassin parisien s’est-il spécialisé ? 
 

1. La viticulture. 
2. La céréaliculture. 
3. L’élevage hors-sol. 

 

Quelles nouvelles pratiques agricoles se développent pour faire face à l’agriculture productiviste ? 
 

1. L’agriculture bio. 
2. L’agriculture intensive. 
3. L’agriculture vivrière. 

 

Pourquoi certaines entreprises délocalisent-elles ? 
 

1. Parce que la main d’œuvre en France n’est pas qualifiée. 
2. Parce que le coût de la main-d’œuvre est moins élevé dans certaines régions. 
3. Parce que la population active en France n’est suffisante. 

 
Où sont localisées les régions françaises en reconversion ? 
 

1. Le Sud et l’Ouest. 
2. Le Nord et l’Est. 
3. Le Nord et le Sud. 

 
Quelles sont les principales destinations touristiques en France ? 
 

1. Les montagnes et les mers/océans 
2. Les espaces urbains et ruraux. 
3. Les lieux saints et les grottes. 
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Où sont principalement localisés les services ? 
 

1. Dans les montagnes. 
2. Dans les métropoles. 
3. Dans les espaces ruraux. 

 
Quels sont les trois types d’activités sur le territoire ? 
 

1. La finance, l’économie et le tertiaire supérieur. 
2. L’agriculture, l’industrie et les services. 
3. L’économie, le social et l’environnement. 

 

 
Sujet : « sous la forme d'un développement d'une vingtaine de lignes et en vous appuyant sur ou 
des exemples d'espaces productifs étudiés en classe, décrivez les espaces de services et leurs 
évolutions ». 
 
Sujet : « sous la forme d'un développement d'une vingtaine de lignes et en vous appuyant sur ou 
des exemples d'espaces productifs étudiés en classe, décrivez les espaces agricoles et leurs 
évolutions ». 
 
Sujet : « sous la forme d'un développement d'une vingtaine de lignes et en vous appuyant sur ou 
des exemples d'espaces productifs étudiés en classe, décrivez les espaces industriels et leurs 
évolutions ». 
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Réaliser un croquis et sa légende 

 


